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SESIÓN ORDINARIA ELEBRADA POL PLEN C NC LO DÍA 
2o -0UTUBRO —2oo6 

ORDE Do DIA 

1.- APROBACIÓN DA ACTA DAS ÚLTIMAS SESIÓNS. 
2.- DAR CONTA DE EXPEDIENTES ADMINISTRATIVOS DE MODIFICACIÓN DE CRÉDITO. 
3.- ADXUDICACIÓN CONTRATO SERVIZOS DE LIMPEZA DE EDIFICIOS MUNICIPAIS. 
4.- ADOPCION ACORDOS s/ REVISIÓN DE PREzOs PISCINA MUNICIPAL 
5.- APROBACIÓN PROVISIONAL ORDENANZA REGULADORA DA TAXA POLO SERVIZO DE 

PISCINA. 

6.- ADOPCIÓN ACORDOS S/ APROBACIÓN PLAN DE IGUALDADE. 
7.- ACTIVIDADE DE CONTROL DO PLENO: 
7.1.- DAR CONTA DE RESOLUCIÓNS DA ALCALDIA E CONCELLEIROS DELEGADOS. 
7.2.- MOCIONS. 
7.3.- ROGOS E PREGUNTAS. 

Na Casa do Concello de Redondela, sendo as vinte horas do día vinteseis de Outubro de dous mil seis, 
baixo a Presidencia do Sr. Alcalde, D. XAIME REI BARREIRO e a asistencia dos/as Sres./as Concelleiros/as: 
D. EDUARDO JOSÉ REGUERA OCAMPO, D. EMILIO GONZÁLEZ IGLESIAS, D'. LAURA LAGO 
ALLER, D, MANUEL IGLESIAS CARRERA, D‘. MARIA ALBINA REBOREDO SURIS, D. CARLOS 
GONZÁLEZ FERNÁNDEZ, D‘. FRANCISCA CANAL GÓMEZ, D. JUAN TIZÓN CABALEIRO, D. 
FERMIN ALFAYA PAZ, D. ANTÓN DIAZ MOURELLE, D. JAIME DARRIBA VILAS, D. XOSÉ 
CARLOS PAZOS DOCAMPO, D'. CECILIA PÉREZ ORXE, D‘. PURIFICACIÓN SERRANO CAVIEDES. 
D. ALEJANDRO BASTOS FERNÁNDEZ, D‘. HERMINDA QUELLE FERNÁNDEZ, e D. MANUEL 
PÉREZ PARDO, tamén asistiu o Sr. Interventor Xeral do Concello D. MODESTO SOLLA SANZ, actuando 
como Secretaría a Secretaria da Corporación DONA. ANA BEGOÑA MERINO GIL, constitúese o Pleno do 
Concello, en sesión ordinaria, confonne á convocatoria e de acordo coa Orde do Día. 

Non asisten, excusando a súa ausencia, os/as SresJas concelleiros/as, D’. MÓNICA CARREIRA 
COUÑAGO, D. RODOLFO PATO GARCIA, e D'. M' DEL CARMEN AMOEDO DASILVA 

INCIDENCIAS.- 

Con carácter previo no tratamento dos asuntos incluídos na Orde do Día. a Corporación garda un 
minuto de silencio en lembranza das víctimas da violencia de xénero.- 

A Presidencia declara aberta a sesión, en primeira convocatoria. procedéndose a trata-Ios puntos da 
Orde do Dia.- 

l.- APROBACIÓN DAs ACTAS DAS TRES ÚLTIMAS SESIÓNS.- 
Dada conta das actas correspondentes ás sesións celebradas polo pleno do Concello Os pasados días 28 

e 29 de setembro e 2 de outubro, polo concelleiro Pérez Pardo se pon de manifesto un erro ao reflecIi-Ia 
deliberación do asunto no acta correspondente ao 2 de outubro pasado dado que na penúltima páxina consta



unha primeira intervención do señor Bastos Fernández que en realidade corresponde ao señor Pérez Pardo. En 
canto ao resto das actas non se formulan observacións, e o Pleno do Concello, en votación ordinaria e por 
unanimidade dos/as seus membros presentes, acorda prestar aprobación as citadas actas coa rectificación 
interesada polo señor Pérez Pardo.- 

2.- DAR CONTA DE EXPEDIENTES ADMINISTRATIVOS DE MODIFICACIÓN m; 
CRÉDITO.- 

Dada conta dos seguintes expedientes administrativos de modificación de crédito: 

- 21/06, aprobado por Decreto da Alcaldía de data 27.09.06, mediante xeración de crédito, por importe 
de 8.700,00 euros. 

- 22/06, aprobado por Decreto da Alcaldía de data 29.09.06., mediante xeración de crédito, por 
importe de 159.862,86 euros. 

- 23/06, aprobado por Decreto da Alcaldía de data 04.10.06, mediante xeración de crédito, por importe 
de 10.113,75 euros. 

- 23/06, aprobado por Decreto da Alcaldía de data 05.10.06, mediante xeración de crédito, por importe 
de 37.446,88 euros. 

Non se fonnulan observacións, e o Pleno do Concello, dase por enterado dos expedientes 
administrativos de modificación de crédito anteriormente relacionados.- 

3.- ADXUDICACIÓN CONTRATO SERVIZOS DE LIMPEZA DE EDIFICIOS MUNICIPAIS. 
Visto o Dictame da comisión infonnativa de Ensino e Participación Cidadá que, transcrito di: 

“A Comisión Infonnativa de Ensino e Participación Cidadá, na súa xuntanza ordinaria de data 
16.10.2006, adoptou, entre outros, o seguinte acordo: 

2.- Adxudicación do servizo de limpeza en edificios municipais á compañia mercantil VIGUESA DE 
LIMPEZAS ALMI S.L. 

A Presidenta somete á votación das/os membros presentes a seguinte proposta: 

“Vista a Proposta da Mesa de Contratación celebrada o pasado 10 de outubro para a contratación mediante 
trámite ordinario, procedemento aberto e a fonna de concurso para a prestación DO SERVIZO DE LIMPEZA 
EN EDIFICIOS MUNICIPAIS, esta Presidencia ten a ben propoñer ao Concello Pleno, previo dictame da 
Comisión Informativa, a adopción dos seguintes acordos: 

Declarar válido o acto de licitación celebrado. 

EE» Adxudicar á compañía mercantil VIGUESA DE LIMPIEZAS ALMI S.L. con CIF., n° B- 
36631331 e domicilio social en Vigo, Luis Taboada 16, baixo, representada por D. ALFONSO REGUEIRO 
COSTAS, o contrato para a prestación do servizo de limpeza en edificios municipais, polo prezo de 502.127,00 
euros/ano , e as melloras ofertadas pola mesma de confonnidade co previsto no prego de cláusulas 
administrativas particulares e prescricións técnicas aprobado e coa oferta presentada. 
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Terceiro.- Notificar á adxudicataria os presentes acordos, requerindoa para que constitúa, no prazo de 
15 días naturais e como requisito previo e necesario para a formalización do contrato, garantía definitiva, por 
importe de 20.085,00 euros, citándoa para que concorra a fonnalizar contrato en documento administrativo. 

Quinto.- Requerir á adxudicataria para que, con carácter previo á sinatura do documento de 
formalización do contrato, ingrese nas areas municipaís o importe de 969 euros, correspondentes ós gastos de 
publicidade da licitación(BOP e DOG) e outros 50 euros (a conta da liquidación definitiva polo anuncio de 
adxudicación do concurso no BOP).” 

A proposta resulta aprobada pola maioría das/os membros asistentes á xuntanza coa abstención da 
concelleira Henninda Quelle Fernández. 

VOTACIÓN' E ACORDO 
O pleno do Concello, en votación ordinaria e por unanimidade dos asistentes acorda aprobar, nos seus 

propios términos, a proposta transcrita. 

4.- ADOPCION ACORDOS S/ REVISIÓN DE PREZOS PISCINA MUNICIPAL 
ANTECEDENTES.- 

Dictame da Comisión Informativa de economía, facenda e patrimonio de data 25 de outubro de 2006, 
que transcrita dí: 

1.- Solicitude da empresa Serviocio, cultura, deporte e recreación, para revisión tarifas 
usuarios piscina climatizada. 

Vista a proposta da Alcaldía do día 16 de outubro de 2006, que transcrita di: 

Vista a solicitude fonnulada pola empresa adxudicataria da xestión indirecta do servicio público 
“Piscina climatizada de Redondela", a fin de que se lle autorice a revisión das tarifas que abonan directamente 
os usuarios en función do Indice de Prezos ao Consumo (IPC). 

Visto o informe emitido ao respecto polo Interventor Xeral do Concello o 7 de febreiro pasado. 

Considerando que de conformidade coa cláusula 19' do prego que rexeu a concesión do servizo a 
revisión dos prezos a abonar polos usuarios se deberá autorizar previamente polo Concello en función da 
fónnula prevista na proposta presentada polo adxudicatario da concesión ao realiza-la sua oferta, e que, no caso 
de Serviocio, SL se refire á revisión anual en función do IPC. 

Considerando que no informe do Interventor se indica que no expediente non consta ningunha 
indicación con respecto a data de comenzo do cómputo do prazo para a revisión de prezos, nen a referencia 
xeográfica do IPC. 

Ostentando o pleno do Concello a prerrogativa de interpreta-lo presente contrato administrativo ao 
abeiro do previsto no artigo 59 do texto refundido da Lei de Contratos das Administracións Públicas, aprobado 
polo Real Decreto Lexislativo 2/2000 de ló de xuño (LC). 

Resultando que o [PC correspondente o período entre a data de formalización do contrato e o 3l de 
agosto de 2006 ten un incremento do 6,9%, sendo lóxico computar a estes efectos o índice correspondente a 
Galicia e con referencia ao l de setembro de 2006 para a data de actualización das tarifas a abonar polos 
usuarios. 
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Considerando preciso que para os efectos do indicado no apartado sexto do informe do Interventor, se 
proceda a actualizar tamén a correspondente ordenanza ñscal reguladora da taxa polo servicio de piscina, de 
xeito separado con respecto á presente proposta. 

Considerando que a resolución do presente expediente se demorou por non quedar dabondo acreditado 
no expediente ata días pasados o cumprimento das condicións nas que se fixo a concesión con respecto aos 
investimentos previstos. 

Unha vez incorporados ao expediente, para os efectos de subsanar os reparos contidos nos apartados 
segundo, sétimo e octavo do informe do Interventor, a seguinte documentación: 

* Nova solicitude presentada por persona con poder bastante acreditado no expediente. 

* Acreditación documental da realización pola empresa Serviocio SL das melloras nas instalacións segundo o 
informe do técnico municipal ao respecto, o último deles emitido o 6 de outubro pasado. 

* Póliza de seguro de responsabilidade civil (específica para a piscina de Redondela) sobre o complexo citado, 
tanto sobre os inmobles como sobre a maquinaria e demais elementos afectos ao complexo nas que consta o 
previsto na cláusula l6.l.VII do prego de cláusulas que rexe a contratación. 

Votación e dictame: 

A Comisión infomativa de economia, facenda e patrimonio, co voto favorable dos/as Sres/as 
Concelleiros/as do Grupo Municipal do PsdeG-PSOE (4), do BNG (l) e do Grupo Mixto (l), e a abstención do 
Grupo Municipal do PP (3), e do Grupo Municipal RA (l) emite o dictame seguinte: 

Salva-Ios reparos contidos no informe do Interventor e autoriza-la revisión das tarifas a abonar polos 
usuarios do servizo da piscina climatizada de Redondela, incrementando as previstas no intre da formalización 
do contrato nun 6,9% con referencia ao l de setembro de 2006, consonte co solicitado pola empresa 
concesionaria no seu escrito o 15 de novembro de 2005. 

VOTACIÓN E ACORDO.- 

Sometido o asunto a votación, o Concello Pleno, en votación ordinaria e por trece votos a favor (7 do 
PSdeG-PSOE, 3 do BNG, 2 de RA e l de EU-IU) e cinco abstencións (do PP), acorda aprobar o dictame da 
comisión infomativa, nos antecedentes transcrito.- 

5.- APROBACIÓN PROVISIONAL ORDENANZA REGULADORA DA TAXA POLO SERVIZO DE_ 
PISCINA. 

ANTECEDENTES.- 

Dictame da Comisión Informativa de economía, facenda e patrimonio de data 25 de outubro de 2006, 
que transcrita dí: 

2.- Modificación provisional ordenanza reguladora da taxa polo servizo de piscina. 

Vista a proposta da Alcaldía do día 16 de outubro de 2006 que transcrita di: 

Visto o acordo adoptado polo Concello Pleno, en sesión ordinaria celebrada o día 29.07.04, referido á 
adxudicación do contrato correspondente á xestión indirecta mediante concesión do servizo público da piscina 
climatizada de Redondela. 

Tendo en conta o indicado no prego de claúsulas administrativas particulares que regulan a 
contratación citada, asi como o estabelecido no correspondente contrato administrativo, do día 27.09.04, con
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respecto á revisión de tarifas da piscina climatizada de Redondela. 

Tendo en conta que as tarifas da piscina climatizada de Redondela permanecen invariabeis desde o 
día 29.07.04, e dado que o IPC galego correspondente ao período comprendido entre o día 30.09.04 e o dia 
01.09.06 foi do 6,9 por cento. 

Votación e dictame: 

A Comisión infomativa de economía, facenda e patrimonio, co voto favorable dos/as Sres/as 
Concelleiros/as do Grupo Municipal do PsdeG-PSOE (4), do BNG (1) e do Grupo Mixto (1), e a abstención do 
Grupo Municipal do PP (3), e do Grupo Municipal RA (l) emite o dictame seguinte:
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¿gil Modificar o anexo da ordenanza fiscal reguladora da taxa por servizos de casas de baños, duchas, 
piscinas, instalacións deportivas e outros servizos análogos, incrementando nun 6,9 por 100 as tarifas 
aprobadas polo Concello Pleno o día 29.07.04; anexo que quedará redactado do seguinte xeito: 

"¡- < Anexo. Tarifa 

Prezos 
1.- Cotas de inscripción: IVE engadido 

Matrícula socio-aboado 12,83 
Excedencia 6,42 

So Piscina + 
2.-Socio-aboado: piscina sala fitness 
Individual adulto l 7, l 2 23,53 

ŸŸfŸ Individual menor de idade 13,91 19,26 
Individual xubilados con 
informe de Servizos Sociais 8,56 l 1,77 
Individual xubilados sen 
informe de Servizos Sociais 13,91 19,26 

f 

’ Familiar de 2 integrantes 21,40 27,81 
i), Familiar de 3 e seguintes 23,53 29,96 

Familiar de 2 xubilados con 
‘gi’ informe 10,70 13,91 
j _ 

Familiar de 2 xubilados sen 
_: infonne 17,12 22,47 

3.- Entradas uso libre: 
Sesión baño libre adulto(45 ) 2,67 
Sesión baño libre menor de 
idade e xubilados (45 ) 2,14 
Sesión baño libre + sala 
fitness (sen límite de tempo) 3,2l 

4.- Aluguer de instalacións: 
Uso canle piscina Clube Nautico 
Redondela + Waterpolo (45 ) 3,2l 
Uso canle piscina outros clubes 
(45 ) 12,83



Uso da piscina para competi- 
cións ('/z día) 

5.- Actividades acuáticas: 

a) Adultos: 
1 día/sem 
2 días/sem 
3 días/sem 

b) Infantil: 
1 día/sem 
2 dias/sem 
3 días/sem 

c) Bebés: 
l dia/sem 
2 días/sem 

d) Recupera: 
2 días/sem 
3 días/sem 

e) Aquagym: 
1 día/sem 
2 días/sem 
3 días/sem 

6.- Cursos saia fitness: 
Cursos sala fitness/ l día semana 
Cursos especiais/ l día semana 

7.- Entrenamentos persoalizados: 
Fitness (so para aboados) 
Natación (so para aboados) 
Combinado: fitness + natación 
(So para aboados) 

8.- Servizo saúde: 
Tratamento fisioterapia e derivados/ 
sesión 
Servizos médicos 

9.- Outros: 
Seguro médico accidentes (voluntario) 
substitución tarxeta socio 
Devolución de recibos bancarios 

Sesión solarium: 
Bono 10 sesións solarium 

Segundo.- 

160,48

~ 

Aboados Non aboados 
Prezo/ m es Prezo/mes 

4,28 10,70 
8,56 21,40 

12,83 26,75 

4,28 8,02 
8,56 14,44 

12,83 23,53 

4,28 l0,70 
8,56 21,40 

8,56 24,61 
12,83 29,96 

4,28 12,83 
8,56 17,1 l 

12,83 27,29 

Aboados Non aboados 
4,28 l0,70 

6,42 16,05 

Prezo/mes 
9,63 
9,63 

12,83 

Aboados Non aboados 

16,05 16,05 
32,10 32,10 

23,53 
2,14 
1,61 

Aboados Non aboados 

3,10 3,85 
28,88 34,23> 

Expoñer ao público o expediente administrativo referido á modificación da ordenanza fiscal citada
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durante o prazo de trinta días hábiles, dentro dos cales os interesados e as interesadas, debidamente 
lexitimados, poderan examinar o expediente administrativo e presentar por escrito as reclamacións que 
estimen oportunas. 

Rematado o período de exposición ao público adoptaranse, polo Concello Pleno, os acordos 
definitivos que procedan resolvendo as reclamacións no seu caso presentadas e aprobando a redacción 
definitiva da modificación da ordenanza fiscal. Se non fora presentada nengunha reclamación no prazo citado 
entenderase definitivamente adoptado o acordo até entón provisorio, sen necesidade de novo acordo plenario". 

INTERVENCIÓNS 

A señora Canal Gómez propón que no punto 4 da proposta, relativo ao aluguer das instalacións aos 
clubes náutico e de Waterpolo, se declare a exención de pago a favor destes co obxecto de premiar a estes, que 
de xeito voluntario colaboran á promoción deportiva no municipio 

O señor González Iglesias dí que o aluguer das instalacións non pode ser gratis porque suporía quebra- 
lo equilibrio económico financiero da concesión e a correlatíva obriga de pagar por parte do concello, Dí que 
estes clubes, coa subvención que reciben do Concello pagan aproximadamente un 25 % e que pagar nada 
tampouco é solución porque suporía ter ocupada a piscina durante todo o día e finalmente terían que subir os 
prezos. 

A señora Canal Gómez dí que o prego da concesión favorece á empresa e a sua proposta va no mesmo 
sentido que se exime do pagamento do aluguer de instalacións a outros clubes de Redondela, ainda que se 
establezan os controles que sexan necesarios para evitar que supoña un quebranto económico. 

O señor González Iglesias insiste na sua postura afirmando que a señora Canal mantén agora posturas 
diferentes de cando eles gobemaban, cando o prego favorecía ainda máis á empresa concesionaria. 

VOTACIÓN E ACORDO.- 
~ ~ Sometido o asunto a votación, o Concello Pleno, en votación ordinaria e por trece votos a favor (7 do 

PSdeG-PSOE, 3 do BNG, 1 de RA e l de EU-IU) e cinco en contra (PP), acorda aprobar o dictame da 
comisión informativa, nos antecedentes transcrito. 

6.- ADOPCIÓN ACORDOS S/ APROBACION PLAN DE IGUALDADE. 
Visto o dictame da comisión infonnativa de servizos sociais na que se aprobou por catro votos a favor 

(2 do PSdeG-PSOE, l do BNG, e l de EU-IU) e unha abstención (PP) o II Plan de Igualdade entre Mulleres e 
Homes do Concello de Redondela (2006-2007). 

VOTACIÓN E ACORDO 
O pleno do Concello, en votación ordinaria e por unanimidade dos asistentes acorda aprobar, nos seus 

propios términos, o citado Plan de Igualdade realizado por AMADA TRABA DIAZ E LUZ VARELA CARUNCHO coa colaboración de SANDRA ALONSO PLATA. 

7.- ASUNTOS FORA DA ORDE D0 DIA 
Previa declaración de urxencia, acordada en votación ordinaria e por unanimidade dos presentes, o 

pleno tratou tamén os seguintes asuntos. 

7.1. FACULTAR AO ALCALDE PARA A SINATURA DE CANTOS DOCUMENTOS SEXAN



~ 

NECESARIOS PARA FORMALlZA-LO ALLEAMENTO DUNHA PARCELA SITA NAS ANTIGAS 
NAVES DE REGOJO 

Dada conta da necesidade de faculta: ao Alcalde para formaliza-los documentos necesarios para levar 
a bo fin o acordo adoptado por este pleno o pasado 27 de xullo en relación ao alleamento dunha parcela de 
propiedade municipal sita no lugar das antigas naves de Regojo posto que do acordo se omitiu erróneamente tal 
precisión. 

VOTACIÓN E ACORDO.- 

Sometido o asunto a votación, o Concello Pleno, en votación ordinaria e por once votos a favor (7 do 
PSdeG-PSOE, 3 do BNG, e I de EU-IU) e sete abstencións (5 do PP e 2 de RA), acorda facultar ao Alcalde 
para a sinatura de cantos documentos sexan necesarios para formaliza-lo alleamento citado. 

7.2.- MODIFICACIÓN DO REGULAMENTO DOS MERCADOS DE ABASTOS DE REDONDELA 
Visto o dictame da comisión informativa de industria, comercio, emprego e desenvolvemento local 

que, transcrito, dí: 

Polo Presidente da Comisión dase conta da Proposta relativa á modificación do regulamento municipal 
dos mercados de abastos de Redondela. 

VOTACIÓN E DICTAME: A Comisión infonnativa de Industria, Comercio, Emprego e Desenvolvemento 
Local, co voto favorable dos Sres/as Concelleiros/as dos Grupos Municipais PS de G-PSOE (l), do BNG (2), 
de IU/EU (l), e do PP (2), e o voto en contra de RA (l), acordou, e na súa consecuencia estimou oportuno 
propoñer ao Concello Pleno, a aprobación inicial da modificación do regulamento municipal dos mercados de 
abastos de Redondela. 

VOTACIÓN E ACORDO.- 

Sometido o asunto a votación, o Concello Pleno, en votación ordinaria e por maioría dos/as Sres./as 
concelleiros/as presentes, sendo dezaseis votos a favor ((7 do PSdeG-PSOE, 3 do BNG, e l de EU-IU, 5 do 
PP) e dúas abstencións (RA), acorda aprobar inicialmente a Modificación do Regulamento do Mercado de 
Abastos de Redondela que de seguido se recolle, someténdoa a información pública polo prazo de 30 días 
mediante anuncio no boletín oficial da provincia e no taboleiro municipal para os efectos da presentación de 
alegacións ou suxerencias, entendéndose aprobada definitivamente a modificación caso de non presentarse as 
mesmas: 

7.3. APROBACION PREGO DE CONDICIÓNS DA SUBASTA DE POSTOS DO MERCADO DE 
ABASTOS DE REDONDELA 

Visto o dictame da comisión informativa de industria, comercio, emprego e desenvolvemento local 
que, transcrito, dí: 

“Polo Presidente da Comisión dase conta da Proposta relativa á aprobación do prego de condicións da 
subasta de postos do mercado de abastos de Redondela. 

A Comisión informativa de Industria, Comercio, Emprego e Desenvolvemento 
Local, co voto favorable dos Sres/as Concelleiros/as dos Grupos Municipais PS de G-PSOE (l), do BNG (2), 
de lU/EU (l), e as abstencións dos Sres/as Concelleiros/as do Grupo Municipal do PP (2) e de RA (l), 
acordou, e na súa consecuencia estimou oportuno propoñer ao Concello Pleno, a aprobación inicial do prego de 
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condicións da subasta de postos do mercalo de abastos de Redondela, condicionado a conter modificacións 
dos seguintes aspectos: 

- Retirada do apartado a) da base 7'. 
Eliminación do apartado d.) do punto 2. A da base 8' 

VOTACIÓN E ACORDO.- 

Sometido o asunto a votación, o Concello Pleno, en votación ordinaria e por maioría dos/as Sres./as 
concelleiros/as presentes, sendo dezaseis votos a favor (7 do PSdeG-PSOE, 3 do BNG, e l de EU-IU, 5 do 
PP) e dúas abstencións (RA), acorda aprobar as bases propostas para os efectos oportunos. 

7.4.- MODIFICACIÓN DO REGULAMENTO DE VENDA AMBULANTE DE REDONDELA 
Visto o dictame da comisión informativa de industria, comercio, emprego e desenvolvemento local 

que, transcrito, dí: 

Polo Presidente da Comisión dase conta da Proposta relativa á modificación do regulamento municipal de 
venta ambulante de Redondela dicindo que propón tamén que se incremente de seis a oito días o prazo previsto 
no artigo l4.2.b). 

VOTACIÓN E DICTAME: A Comisión informativa de Industria, Comercio, Emprego e Desenvolvemento 
Local, co voto favorable dos Sres/as Concelleiros/as dos Grupos Municipais PS de G-PSOE (l), do BNG (2), 
de IU/EU (l), e as abstencións dos Sres/as Concelleiros/as do Grupo Municipal do PP (2) e de RA (l), 
acordou, e na súa consecuencia estimou oportuno propoñer ao Concello Pleno, a aprobación inicial da 
modificación do regulamento municipal de venta ambulante de Redondela. 

VOTACION E ACORDO 
Sometido o asunto a votación, o Concello Pleno, en votación ordinaria e por maioria dos/as Sres./as 

concelleiros/as presentes, sendo dezaseis votos a favor (7 do PSdeG-PSOE, 3 do BNG, e l de EU-lU, 5 do 
PP) e dous en contra (RA), acorda aprobar inicialmente a Modificación do Regulamento da Venta Ambulante 
do Concello de Redondela que de seguido se recolle, someténdoa a infonnación pública polo prazo de 30 dias 
mediante anuncio no boletín oficial da provincia e no taboleiro municipal para os efectos da presentación de 
alegacións ou suxerencias, entendéndose aprobada definitivamente a modificación caso de non presentarse as 
mesmas: 

Engadir no art. 4. 

A autoridade municipal poderá adopta-las medidas necesarias para garanti-Io cumprimento das 
prescripcións do presente regulamento, incluíndo, de se-lo caso, a desmontaxe do posto indebidamente 
instalado ou a retirada temporal das mercadurias nos ténninos e condicións sinaladas na Ordenanza 
reguladora da taxa pola prestación dos servizos de retirada, transporte e custodia de instalacións e xéneros 
relativos a calquera actividade ou comercio na vía pública sen licencia municipal. 

Engadir no art. 5 os apartados 

c).- Nas feiras de Redondela e Chapela o Concello poderá reservar o 5% das autorizacións coa finalidade de 
poder atender necesidades de interese público ou necesidades sociais obxetivas ou empresas localizadas no 
municipio que non pertencendo ao sector comercial pretenden comercializar os artigos producidos ou 
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fabricados por el es, en todo caso deberán manter as mesmas condicions co resto dos vendedores ou 
comerciantes. 
d).- Se considera artigos ou productos de tempada a venda de: Vides, frutais, melons, sandias, castañas, frores 
(festividade todo os santos) e palmas. A localización, xestión, funcionamento, prazo de autorización para 
acceder a instalación de postos para a venda destes productos serán aprobados pola Xunta de gobemo local, 
previo informe da Alacaldia ou Concellaria delegada correspondente, respetando en todo caso, o contido do 
presente regula mento. 

Engadir no art. 12 un apartado 3.- 

As autorizacións serán individuais e intransferibles, independientemente de que baixo unha mesma 
titularidade poida operar mais dunha persoa ñsica que poida demostrar a sua relación contractual co 
titular. 

Non terá a consideración de modificación, cando o titular inicial transforme a súa personalidade 
xúridica, sempre e cando o mencionado titular continue exercendo a súa actividade, cumplindo os requisitos 
legalmente establecidos e non se rebasen os cupos que sobre titularidade recolle este regulamento. 

Cambia-lo texto do apartado 2, punto b) do art. 14 polo seguinte: 

En caso de enfermidade grave, incapacidade temporal ou baixa matemal, sempre e cando se acompañe 
dos correspondentes partes de baixa médica, a administración poderá conceder unha autorización por suplencia 
ata o final destas eventualidades ou polo periodo que reste da autorización. No caso de incapacidade temporal 
deberán presentarse os partes de baixa de xeito periodico. 

A asistencia do titular da autorización ou do vendedor autorizado_deberá ser regular, si faltasen 8 días 
continuos ou 12 alternos, sin xustificar as ausencias a feira, sufriran a revocación da autorización da venda e 
da adxudicación do posto no que viñese instalando. Para esas datas en que poidan non asistir o concello 
pennitírá a asistencia do suplente nas mesmas condición que recolle para os titulares este regulamento. 

A ausencia por vacacións serán anunciadas coa antelación suficiente a autoriade municipal e suporan 
unha loxica excepcion o fixado nos parágrafos anteriores. 

Engadir o art. 2¡ co texto seguinte: 

No primeiro trimestre de cada exercizo de cada tres anos se constituirá unha xunta de representantes, 
formada por cinco membros, que será elexida democráticamente de entre os adxudicatarios e comunicada ao 
Concello. O número vira composto pola formula xurídica da titularidade do posto e respetando a representación 
de productos de venda. 

Esta xunta de representantes será o organo de carácter consultivo e de participación dos vendedores 
ambulantes establecidos no ConceUo de Redondela. 

8.- ACTIVIDADE DE CONTROL DO PLENO: 

8.1.- DAR CONTA DE RESOLUCIÓNS.- 
O Concello Pleno dase por enterado do contido das Resolucións da Alcaldía e dos Concelleiros 

Delegados dende o día 23 de setembro ao 19 de outubro de 2006.- 

s.2.- MOCIÓNS 

‘ 

., 

~~ ~
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8.ROGOS E PREGUNTAS.- 

Polo señor Alfaya Paz formuláronse os seguintes: 

o Sobre zonas en diversas parroquias do Concello nas que non hai alumeado público. 

O concelleiro de Vías e Obras resposta que cecais pode haber nalgunhas zonas un problema de reglaxe do 
horario do alumeado. * 

o Sobre a visita da concelleira de Vivenda e Solo e a posición do Concello con respecto ás vivendas 
protexidas. 

O Alcalde resposta que non veu a concelleira de Vivenda senón a de Política Territorial. 
o S/ as declaracións do Alcalde dindo que o Auditorio será para o ano 2009 e a situación dos numerosos 

verquidos existentes na parcela. 
O Alcalde resposta que a obra vaise sacar xa a licitación nos próximos días e que ainda que o último 
pagamento se faga no ano 2009 espera que se remate antes. En canto empecen as obras se resolverá o tema 
dos verquidos. 

o Sobre cando entrará en funcionamento a Feira do Gando. 

O Alcalde resposta que a adxudicación das obras non depende do Concello e por iso non pode dar unha 
data precisa dado que poden xurdir outros problemas. 

o Sobre o Paseo Marítimo de Cesantes. 

O Alcalde resposta que o paseo vaise facer ainda que sexa no 20012008 ou 2010. Cree que a maioría van 
a ceder os terrenos sen problemas e, caso contrario, haberá que comprar ou expropiar. Pensa que cando 
estean os terrenos o tema vai ir rápido. 

o Sobre Centro de Día para maiores. 

O Alcalde resposta que parece que o actual goberno da Xunta está disposto a facelo ainda que existe un 
problema co terreno disponible do que Cáritas é titular, porque parece que queren unha compensación. 

o Sobre trámite de desafectación das vivendas dos mestres na Avda Mendiño 

A concelleira de Educación resposta que precisamente esta última semana chegou a contestación da 
consellería, polo que xa están desafectadas 

o Sobre o control dos furanchos para garanti-lo cumprimento da normativa . 

O Alcalde resposta que non deixa de ser unha actividade irregular aínda que agora parece que a Xunta ten 
intención de regulala. De todos xeitos se intenta que se cumpra a normativa. 

A señora Canal Gómez roga que se solucione o problema do pavillón de deportes, por canto o 
responsable está de baixa, nadie se responsabiliza do material e incluso hai problemas de que se moven as 
pareces. Pide que se sustitua o responsable e se realice un informe técnico sobre a instalación. 

O Alcalde roga que se fagan as preguntas con antelación dabondo con respecto á sesión, dado que así 
se pode respostas con moita máis precisión.
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ORDE DO DIA 
1.- RATIFICACION, sE PROCEDE, DA URXENCIA DA CONVOCATORIA. 
2.- APROBACIÓN DA ACTA DA ÚLTIMA SESIÓN. 
3.- ADOPCION DE ACORDO S/ ALEGACIÓNS PRESENTADAS NO EXPEDIENTE DE 

Se incorporan, no debate do punto 3° dos da orde do día, os seguintes concelleiros/as: D. RODOLFO PATO 
GARCIA e D‘. M‘ DEL CARMEN AMOEDO DASILVA 

usando a súa ausencia, os/as Sres./as concelIeíros/as, D‘. MÓNICA CARREIRA COUÑAGO, 

Non asisten, exc D“ HERMINDA QUELLE FERNANDEZ 
, D. JUAN TIZÓN CABALEIRO e D. FERMÍN ALFAYA PAZ. A Presidencia declara aberta a sesión, en primeira convocatoria, procedéndose a trata-los puntos da 

Orde do Día.-


